

Дмитриева Ирина Александровна родилась 29 июля 1971 года в городе Ленинграде. Сознательное детство прошло в деревне Беняково, Весьегонского района Тверской области.

В 1988 году окончила Чамеровскую среднюю школу. Затем здесь же, в родных стенах, работала пионервожатой, а в 1989 году поступила на режиссерское отделение Тверского училища культуры и искусства.

По окончании училища в течении 8 лет работала в Оленинском Доме культуры в должности художественного руководителя.

С 2000 года - помощник депутата Законодательного Собрания Тверской области.

Стояла у истоков создания Оленинского муниципального телевидения, где и работала до 2005 года в должности корреспондента. Одновременно была корреспондентом газет «Московский комсомолец» и «Возрождение».

В 2009 году окончила филологический факультет Тверского государственного университета по специальности «Журналистика».

В 2005 году переехала в Ржев, где влилась в дружный коллектив газеты «Ржевская правда». В этом издании работала до 2012 года. В это же самое время преподавала русский язык и литературу в Муравьевской средней школе Ржевского района, работала ведущей новостей на коммерческом и муниципальном радио. Несколько лет трудилась пресс-секретарем главы города Ржева.

За время работы в газете «Ржевская правда» участвовала в нескольких изданиях сборника «Город над Волгой», где печатались её стихи и проза. В 2008 году первой в Тверской области получила премию «Золотое перо Верхневолжья». Лауреат сразу нескольких ведомственных премий.

С 2013 по 2018 год жила и работала в Сибири и на Урале. За этот творческий период успела заявить о себе в газетах Алтайского края и Свердловской области, в том числе, в качестве военкора в газете «Звезда» окружного учебного центра ЦВО.

В данный момент Ирина Дмитриева сотрудничает на внештатной основе с газетой «Ржевская правда», где ведет несколько интересных проектов.